



Dr. Szarka György Emlékverseny
Kecskemét, 2022. július 15 - 17.

Híradó

I. szám

2022. július 15.

A mai lap tartalma

Az LX. Országos Postás, Távközlési Természetbarát Találkozó és Túraverseny dr. Szarka György emlékverseny elé	1
Harangjáték	2
Az első nap!	2
Hivatalos Megnyitó	2

Az időjárásról	3
Az Éjszakai verseny	3
Városismereti túra	3
Mit eszünk ma – és ha a mait kibírjuk holnap	4
Figyelem, veszély!! A Covid nem múlt el	4
Pillanatképek	4

az LX. Országos Postás, Távközlési Természetbarát Találkozó és Túraverseny dr. Szarka György emlékverseny elé

»Sem magasság, sem mélység nem rettent«

Érdeemes böngészni az Interneten, keresni az információt arról a városról amely ha néhány napra is befogad. A „kecskemét650.hu” oldalon találtam meg Kecskemét város jelmondatát. Kifejezi hogy a város bármilyen nehéz körülmények között bármilyen csapást, történelmi sorsfordulót átvészelt és képes volt fejlődésre – tanulság jelmondat.

Az OPTTTT 60 éves története során is voltak időszakok, amikor felmerült: vajon lesz-é folytatás
Érdeemes bogarászni, lehet tanulni barackpálinkáról és igen sokat a kecskéről a címerálatról.

Kecskemét többször volt már az OPTTTT helyszíne,



mindig kellemes élménnyel távoztunk.

A kollégium elhelyezkedésének van egy nagy előnye

és ez a hátránya is. Ha a sikeres „éjszakai verseny” után lekésed a 22:30-kor visszainduló autóbusz, mire gyalog kiérsz a szállásra kitisztul a fejed, fel-frissül a tüdőd...

Kecskemétnek számos szép épülete van, a vasárnapi hazautazás előtt érdemes még egy sétát tenni. A



gyermekversben megénekelte Cifrapalota, a városháza a harangjátékkal, a Kodály intézet – és még lehetne folytatni.

Harangjáték

A városháza homlokzatának közepén – reméljük – működik a harangjáték.



Kisebb nagyobb harangok. Ha ezek a harangok nem a harangjátékban volnának – ahol ugye mindenki harang – hanem nagyságrendben kirakva egy asztalra, azt látnánk, hogy vannak itt csengettűk, csengők és harangok.

De mitől függ, hogy melyik még csengő és melyik már harang?

Az első nap!



A csapatok szokás szerint több hullámban érkeztek. A szervezők felkészültek a rohamra.

Megkezdődött a vacsora készítés, felszolgálás fogyasztás!



Hivatalos Megnyitó

Annak rendje szerint megtörtént helyi idő szerint 20:00-kor. (mindig 20:00 órakor van a megnyitó, csak hogy mikor is van 20:00 óra?)

A rendezvényünk védnökei

Kalmár László	KPSE elnöke
Bősze Csaba	DPSE elnöke
Tóth Zsuzsanna	PSZ elnöke
Radvánszki Ilona	TÁVSZAK elnöke
Siraky Béláné	Távközlési Dolgozók szakszervezete, MTDSE
Szilágyi Bertalan	HSHE elnöke
Pongrácz Béla	MTDSC

A megnyitón

Kapáló András, Kalmár László, Bősze Csaba, köszöntötték a megjelenteket.

Kapáló András több év kihagyás után tudott eljönni a rendezvényre és most tudta megköszönni a szervezőknek az arany kitűzést, amelyet elsőként kapott meg a támogatók közül.

Bodor Ica a verseny szervezője ismertette a holnapi túra verseny pályájának adottságait.

Zágorhídi Czigány Zsolt a Városismereti túra szervezője ismertette a holnapi verseny rendjét.

Sámóczi István „örökös” főszakács elmondta a meglepetés menüt és egyeztettek a holnapi reggeli időpontját, ami a megálmodott nyolc óra helyett hat óra lett.



időben visszaérkezett. Amely csapat alaposan felkészült (edzést is tartott), és közben jól érezte magát, megfelelő számú képet, felvételt készített, könnyedén megoldotta a feladatokat és még jól is érezte magát.

Akik nem tévedtek el és versenyképesek maradtak, azoknak elismerésünk, és jó versenyzést kívánunk szombatra.

A szombati éjszakai verseny kicsit mást ígér, próbáljátok ki ott is magatokat.

A holnapi verseny helyszíne a Kiskunsági Nemzeti park Ágasegyházi Naprözsza Oktatási Központjának környékén lesz.

A megnyitó egyben megnyitotta a versenyeket is, a csapatvezetők fogadásával elkezdődött a vasárnap délelőtti megállás nélkül tartó programsorozat.

Az időjárásról

A túraversenyek hangulatát, a versenyző csapatok kedvét még sohasem szegte az időjárás. A szervezőknek nem kevés fejfájást okoztak az elmúlt időszak frontjai, de úgy tűnik nem lesz okunk panaszra. Régi bölcsesleltre ami szerint télen a kenyeret, nyáron a kabátot ne hagyj el most is kell gondolni, ezért nem baj ha a hátizsákban lesz esőkabát, napvédő, fejfedő és minden más (ha van aki azt cipelje). Nyár van, ha meleg van az a világ rendje, ha esik, egyszerűen úgy is abbahagyja. Mindig van egy árnyékos hely, vagy esővédett hely, ami védelmet, frissülést ad – ezekkel kell élni.

Azért víz mindenkinél legyen.

Az Éjszakai verseny

A verseny nyolc órakor indult.



Az éjszakai verseny mint program már nem meglepetés, de a tartalom, már meglepetés lehet.

Az éjszakai verseny felkészítette a figyelmes versenyzőket a szombati városismereti túrára – már aki



Városismereti túra

Zágorhidi Czigány Zsolt készítette elő a túrát, a versenyzők döntenek el hogy milyen alaposással. Kecskeméten a híres városban vagyunk, amely hatalmas történelmi múlttal és csodálatos fekvéssel és öt hegygel rendelkezik.

Felfedező utunkat a kollégium udvarán indítjuk – ez lesz a cél is.

Cél: Kecskemét nevezetességeinek és hangulatának megismerése, felfedezése.

A csapatoknál felszerelésként egy iránytű és víz, valamint sörnyitó legyen.

A túra Kecskemét belvárosában lesz kb. 2-3 óra. A jelentkezők autóbusszal tudnak bejutni a belvárosba, amihez jegyet biztosítunk a jelentkezőknek. A buszok fél óránként indulnak oda-vissza.

A helyezéseket a megszerzett pontok határozzák meg.

Díjazotti körben, pontegyenlőség esetén villámkérdések döntenek el a sorrendet.

Az elvesztett folyadék pótlását mindenki javasolja, amit a túra első felében csak a saját forrásaitokból tudjuk megoldani, esetleg a sűrűn utunkba eső „ítató-egységekből”, de a második felében sok valódi friss vizet adó ivókúttal is találkozni fogunk. Erre akkor lesz igazán szükségünk, ha lesüt ránk az Isten melege. Ha esővel áld meg bennünket, akkor jól jön az esőkabát, esernyő és a vízhatlan holmik (az esernyő jóféle eszköz, lehet véle ismeretséget kötni)

Aki ezt leküzdí, az nem csak csodálatos élményekkel gazdagodik, hanem Sámóczy Úr finom főztyével is.

Mit eszünk ma – és ha a maít kibírjuk holnap?

Lapzártá időszakában fogyott el az esti zsíroskenyér, ami a bemelegítése, a szombati igazi traktáknak.

Mire ez a lap kézbe kerül már kész a reggeli is. Sámóczy Pista barátunk, sporttársunk „tábori kenyérszínházban” már készül a reggeli fejhús, tokaszalonna, zsíroskenyér – és hogy mi még, ébredjétek és nézzétek meg.

Az üstökben olyan meleg lesz, amiben éppen megfelelő puhaságra fog megfőni a krumpli, vagy burgonya kinek hogy tetszik. Ja – pörkölt is lesz természetesen farkasból.

Figyelem, veszély!! A Covid nem múlt el

A Gödöllői és Veszprémi találkozónkat is körbelegte az aggodás a covid miatt.

A médiákban mostanában erről keveset beszélnek, de felhívjuk figyelmeteket – a veszély nem múlt el. Szerkesztőnk is a karantént őrzi, nem veszélyeztetni a versenyt. Nagyon kérünk mindenkit, tartsátok be az érvényes egészségvédelmi szabályokat, Ha nincs baj, ne keressük!



Az LX. Országos Postás, Távközlési Természetbarát Találkozó és Túraverseny Lapja

Kiadja:

**HHT '98 Kft.
1107 Budapest, Ceglédi út 30.**

Felelős kiadó:

Lukács Balázs

Szerkesztők:

Sárközi András, Galambos József, Galambos Tímea

Fotó:

Bohus György